

Похоже, что Warner Bros. Discovery снова хочет использовать IP "Синего жука": Deadline сообщает, что анимационный телесериал "Синий жук" находится в процессе производства.

Источники Deadline сообщили, что режиссер "Касагранде" Мигель Пуга "работает над проектом с начала этого года" и назначен шоураннером. Кроме того, сценарист "Приятных хлопот" Кристиан Мартинез выступает в качестве сценариста сериала. Судя по всему, сериал станет продолжением фильма о Синем Жуке, вышедшего в прошлом году.

Фильм "Синий жук" был снят режиссером Анхелем Мануэлем Сото с актером Шоло Маридуэнья в главной роли Джейми Рейеса / Синего жука. Изначально предполагалось, что фильм будет снят эксклюзивно для стримингового сервиса Max (тогда он назывался HBO Max), но Warner Bros. решила выпустить "Синего жука" в кинотеатральный прокат.

Хотя Джеймс Ганн ранее говорил, что фильм не связан с предыдущими фильмами Расширенной вселенной DC, он сказал, что фильм может быть связан с его новой вселенной DC. Однако точные детали пока держатся в секрете.